

2025/12/18 下午 08:39:02

北新中文夏令營落幕 30學員臺灣文化成果亮眼

#北新中文學校 #夏令營成果 #文化傳承 #臺灣文化

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-23

紐澤西北新中文學校於8月23日在Parsippany主恩堂成功舉辦文化夏令營成果展，為期一週的暑期活動劃下精彩句點。30名學員在熱鬧溫馨的氣氛中，展示了他們在臺灣文化與華語文方面的多元學習成果，獲得在場家長的一致好評。

本期夏令營獲得僑委會大力支持，不僅提供資源協助，更特別自臺灣遴派兩位專業巡迴教師吳宇婷和吳佩芹，分別教授民俗舞蹈與傳統體育，讓海外學子深入體驗正港臺灣文化。此外，課程還邀請在地優質師資王啟蒙、陶立筠及董瑪利，指導空手道、國畫及民俗工藝，內容豐富實用又充滿趣味。

成果展上演多項精彩表演，包括動感十足的功夫扇與旗舞、柔中帶剛的太極劍、技巧高超的扯鈴以及熱鬧喜氣的節慶舞蹈。空手道課程則以遊戲互動方式進行，小學員兩兩配對練習，現場氣氛活潑熱烈，歡笑不斷。

表演結束後，來賓與家長一同參觀美勞作品展示區，欣賞學員親手繪製的國畫、手工象棋、造型鑰匙圈及創意燈籠等，每一件作品都展現了孩子們豐富的想像力與文化體驗的成果。

結業式邀請到紐約文教中心副主任王鈺淇、新澤西中文學校協會會長戴松昌及新州北部美華聯誼會會長陳麗惠等嘉賓出席。王鈺淇特別感謝聯誼會歷屆會長持續支持，並肯定家長的積極參與；戴松昌則鼓勵學員繼續練習扯鈴等傳統技藝；陳麗惠也分享義工團隊為營隊準備每日美味午餐的暖心服務。

營隊在7名助教與5名義工的協助下，不僅讓學員度過愉快充實的假期，更在他們心中種下文化傳承的種子。許多家長紛紛表達對主辦單位的感謝與肯定，並相約明年再見，繼續支持這片海外華語文教育的園地。

2025/12/18 下午 08:39:02

北新中文夏令營落幕 30學員臺灣文化成果亮眼

#北新中文學校 #夏令營成果 #文化傳承 #臺灣文化

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-18 ~ 2025-08-23



七名輔導員接受獎狀（上圖），夏令營教師，左起為王啟蒙、吳佩芹、戴松昌、陳正緯、陳麗惠、吳宇婷、陶立筠、董瑪利（下圖）



「春風拂柳劍舞韻」太極劍表演